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010  011  
Bottega Moka 120 cm x 120 cm 

Bottega
Pavimento 

Floor tile
 Cemento · Concrete
 Mate · Matt



012  013  
Bottega Moka 120 cm x 120 cm 

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Bottega Moka Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Bottega Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

BottegaCemento · Concrete  Mate · Matt
Pavimento   Floor tile



014  015  
Nevada Acero 120 cm x 120 cm 

Nevada
Pavimento 

Floor tile
 Cemento · Concrete
 Mate · Matt



016  017  
Nevada Topo 120 cm x 120 cm Nevada Acero Pavimento · Floor tile

120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
Nevada Silver Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Nevada Topo Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392

Nevada Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392

NevadaCemento · Concrete  Mate · Matt
Pavimento   Floor tile



018  019  
Microcement Acero 120 cm x 120 cm 

Microcement
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
 Cemento · Concrete
 Mate · Matt



020  021  

Microcement Acero 120 cm x 120 cm
Microcement Acero 59,6 cm x 150 cm 
Line Microcement Acero 59,6 cm x 150 cm

MicrocementCemento · Concrete  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Microcement Acero  Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Microcement Bone Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Microcement Topo Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Microcement Sand  Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1



022  023  

Prisma Microcement Acero * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Prisma Microcement Topo * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Microcement Acero  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Microcement Topo  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Line Microcement Acero * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Line Microcement Topo * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Terra Microcement Acero * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Terra Microcement Topo * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

MicrocementCemento · Concrete  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Line Microcement Bone * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Line Microcement Sand * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Terra Microcement Bone * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Terra Microcement Sand * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Prisma Microcement Bone * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Prisma Microcement Sand * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Microcement Bone  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Microcement Sand  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Revestimiento · Wall tile 
Monoporosa Rectificado / Mate / * Relieve / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / * Relief / Tone Variations



024  025  
Hannover Silver 120 cm x 120 cm 

Hannover
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Piedra · Stone

 Mate · Matt



026  027  

Hannover Silver 120 cm x 120 cm
Hannover Silver 59,6 cm x 150 cm
Listón Hannover Silver 59,6 cm x 150 cm Hannover Topo 120 cm x 120 cm

HannoverPiedra · Stone  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

026  027  



028  029  

Revestimiento · Wall tile
**Decorado combinable para toda la serie Hannover.
 Matching décor for the entire Hannover series.

Pavimento · Floor tile
 Disponibles en acabado antislip.
 Also abailable in antislip finished.

 120 cm x 120 cm Antislip G393
 59,6 cm x 59,6 cm Antislip G359

 

+ info

Hannover Topo Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Hannover Silver Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Hannover Bone Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Revestimiento · Wall tile
Monoporosa Rectificado / Mate / * Relieve / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / * Relief / Tone Variations

Listón Hannover Silver * Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Listón Hannover Bone-Topo *  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Deco Hannover **  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Hannover Silver  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Hannover Topo  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Hannover Bone  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

HannoverPiedra · Stone  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile



030  031  
Lucerna Silver 120 cm x 120 cm 

Lucerna
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Piedra · Stone

 Mate · Matt



032  033  
Lucerna Acero 45 cm x 120 cm · Lucerna Acero 120 cm x 120 cm

LucernaPiedra · Stone  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

032  033  
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Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Revestimiento · Wall tile 
Monoporosa Rectificado / Mate / * Relieve / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / * Relief / Tone Variations

LucernaPiedra · Stone  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Lucerna Acero Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Lucerna Silver Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Lucerna Silver 120 cm x 120 cm

Deco Lucerna Silver * Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Lucerna Silver  Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G270

Deco Lucerna Acero*  Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Lucerna Acero  Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G270
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Stein
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Piedra · Stone

 Lapado · Lappato

Stein Acero 50 cm x 150 cm



038  039  
Stein Acero 50 cm x 150 cm Stein Topo Revestimiento · Wall tile

50 cm x 150 cm 20" x 59" G380

SteinPavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Lapado / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Lappato / Tone Variations / SRV1

Stein Acero  Revestimiento · Wall tile
50 cm x 150 cm 20" x 59" G380

Piedra · Stone  Lapado · Lappato

Deco Stein Acero  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Deco Stein Topo  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Deco Stein Black Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Revestimiento · Wall tile 
Monoporosa Rectificado / Lapado / Relieve / Destonificado  
Rectified Wall tile / Lappato / Relief / Tone Variations

Stein Black  Revestimiento · Wall tile
50 cm x 150 cm 20" x 59" G380
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Treviso
Pavimento

Floor tile
Terrazo · Terrazzo

 Mate · Matt
Lapado · Lappato

Treviso Blanco 120 cm x 120 cm



042  043  
Treviso Beige 120 cm x 120 cm · Treviso Arena 120 cm x 120 cm

Treviso Antracita Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
120 cm x 120 cm 47" x 47" *Lapado G397
80 cm x 80 cm 32" x 32" G369
80 cm x 80 cm 32" x 32" *Lapado G378

Treviso Arena Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
120 cm x 120 cm 47" x 47" *Lapado G397
80 cm x 80 cm 32" x 32" G369
80 cm x 80 cm 32" x 32" *Lapado G378

Treviso Blanco Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
120 cm x 120 cm 47" x 47" *Lapado G397
80 cm x 80 cm 32" x 32" G369
80 cm x 80 cm 32" x 32" *Lapado G378

Treviso Gris Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
120 cm x 120 cm 47" x 47" *Lapado G397
80 cm x 80 cm 32" x 32" G369
80 cm x 80 cm 32" x 32" *Lapado G378

Treviso Beige Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
120 cm x 120 cm 47" x 47" *Lapado G397
80 cm x 80 cm 32" x 32" G369
80 cm x 80 cm 32" x 32" *Lapado G378

*
LAPADO: Las baldosas son pulimentadas
mecánicamente de forma heterogénea,
creando un efecto de mate-brillo muy
natural, similar al que se produce en las
superficies que tienen un uso continuado
en el tiempo.

* 
LAPPATO: The tiles are polished
mechanically and unevenly, creating a
very natural matt-gloss effect, similar to
that seen on surfaces that have become
worn over time.   

+ info

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / * Lapado / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / * Lappato / Tone Variations / SRV1

TrevisoTerrazo · Terrazzo  Mate · Matt   Lapado · Lappato  
Pavimento   Floor tile



044  045  
Cotto Colonial 120 cm x 120 cm

Cotto
Pavimento 

Floor tile
Terracota · Terracotta

 Mate · Matt
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CottoTerracota · Terracotta  Mate · Matt
Pavimento   Floor tile

Cotto Cáñamo Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Cotto Colonial Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Cotto Bone Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Cotto Colonial 120 cm x 120 cm



048  049  
Elegant Grey Pulido 120 cm x 120 cm

Elegant
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Mármol · Marble

Brillo · Gloss   
Pulido · Polished   

Mate · Matt



050  051  

Elegant Grey Bookmatch 59,6 cm x 150 cm  
Elegant Bone Pulido 120 cm x 120 cm Elegant Bone 59,6 cm x 150 cm

ElegantMármol · Marble  Brillo · Gloss   Pulido · Polished   Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

050  051  
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Elegant Beige Bookmatch  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Revestimiento · Wall tile 
Monoporosa Rectificado / Brillo / Destonificado  
Rectified Wall tile / Gloss / Tone Variations

Elegant Beige  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Elegant Bone Bookmatch  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Elegant Bone  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Elegant Grey Bookmatch  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Elegant Grey  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Mármol · Marble  Brillo · Gloss   Pulido · Polished   Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Revestimiento · Wall tile

Combinaciones infinitas. Más de 10 gráficas diferentes empaqueta-
das aleatoriamente.
Infinite combinations. More than 10 different graphics randomly 
packaged.

 BRILLO: Acabado brillante con un alto
 grado de reflexión a la luz.
 GLOSS: Shiny surface finish with a high
 degree of light reflection.

+ info

Elegant Beige Pulido Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G395
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" *Mate G354

Elegant Bone Pulido Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G395
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" *Mate G354

Elegant Grey Pulido Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G395
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" *Mate G354

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Pulido / * Mate / Destonificado
Rectified Porcellanato Tile / Polished / * Matt / Tone Variations

Bookmatch · Bookmatch

Decorado compuesto por dos imágenes A y B.
La apariencia final del panel conformado dependerá del número
de piezas instaladas.
Decoration composed of two images A and B.
The final appearance of the formed panel will depend on the number 
of pieces installed.

Pavimento · Floor tile

120 cm x 120 cm 
59,6 cm x 59,6 cm 

 PULIDO: Acabado brillante conseguido a través del 
 mecanizado superficial de la etapa de cocción.
 POLISHED: The surface brightness is achieved
 during the firing process in the kiln.

 MATE: Acabado superficial de aspecto natural, no brillante.
 MATT: Natural, not shiny surface finish.

ElegantRevestimiento · Wall tile 
Monoporosa Rectificado / Brillo / Destonificado  
Rectified Wall tile / Gloss / Tone Variations



054  055  

ElegantMármol · Marble  Brillo · Gloss 
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 

Recommended laying patterns
Vertical layout

Revestimiento · Wall tile

Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá 
del número de piezas instaladas. Se muestran cuatro 
opciones de instalación vertical, pudiéndose optar por 
opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on 
the number of pieces installed. Four vertical installation 
options are shown, with options for symmetry along the 
horizontal axis.

+ info



056  057  
Roma Marfil 45 cm x 120 cm

Roma
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Mármol · Marble

  Mate · Matt



058  059  
Roma Noce 45 cm x 120 cm · Line Roma Noce 45 cm x 120 cm Roma Noce 45 cm x 120 cm · Roma Noce 59,6 cm x 120 cm

RomaPavimento y revestimiento   Floor and wall tile

058  059  

Mármol · Marble  Mate · Matt 



060  061  

Line Roma Marfil * Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Roma Marfil  Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G270

Canal Roma Marfil * Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Roma Noce  Pavimento · Floor tile
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" G369

RomaPavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Canal Roma Noce * Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Line Roma Noce * Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Roma Noce  Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G270

Canal Roma Bone * Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Line Roma Bone * Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G274

Roma Bone  Revestimiento · Wall tile
45 cm x 120 cm 18" x 47" G270

Revestimiento · Wall tile 
Monoporosa Rectificado / Mate / * Relieve / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / * Relief / Tone Variations

Mármol · Marble  Mate · Matt 

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado
Rectified Porcellanato Tile / Matt /  Tone Variations

Roma Marfil  Pavimento · Floor tile
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" G369

Roma Bone  Pavimento · Floor tile
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" G369



062  063  
Steel Antracita 120 cm x 120 cm

Steel
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Metálico · Metallic

  Mate · Matt
Brillo · Gloss



064  065  

Steel Antracita 59,6 cm x 150 cm · Steel Bone 59,6 cm x 150 cm 
Steel Antracita 120 cm x 120 cm Steel Antracita 120 cm x 120 cm

SteelPavimento y revestimiento   Floor and wall tile

064  065  

Metálico · Metallic  Mate · Matt   Brillo · Gloss



066  067  

Steel Antracita  Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Steel Bone Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Steel Corten Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Steel Acero  Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G392
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G354

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

SteelPavimento y revestimiento   Floor and wall tile

Steel Shine Acero  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm   *Brillo 24" x 59" G276

Steel Shine Antracita  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm   *Brillo 24" x 59" G276

Steel Shine Corten  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm   *Brillo 24" x 59" G276

Steel Shine Bone  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm   *Brillo 24" x 59" G276

Steel Antracita  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Steel Corten  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Steel Acero  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Steel Bone  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Revestimiento · Wall tile
Monoporosa Rectificado / Mate / * Brillo / Destonificado
Rectified Wall tile / Matt / * Gloss / Tone Variations

Metálico · Metallic  Mate · Matt   Brillo · Gloss



068  069  
Vermont Arce 25 cm x 150 cm

Vermont
Pavimento

Floor tile
Madera · Wood

  Mate · Matt



070  071  

VermontMadera · Wood  Mate · Matt

Vermont Nogal 25 cm x 150 cm · Vermont Nogal 16 cm x 150 cm

Vermont Siena 25 cm x 150 cm 10" x 59" G385 Pavimento · Floor tile
Vermont Siena 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tile

Vermont Acero 25 cm x 150 cm 10" x 59" G385 Pavimento · Floor tile
Vermont Acero 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tile

Vermont Nogal 25 cm x 150 cm 10" x 59" G385 Pavimento · Floor tile
Vermont Nogal 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tile

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Vermont Arce 25 cm x 150 cm 10" x 59" G385 Pavimento · Floor tile
Vermont Arce 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tile

Vermont

Hardwood Acero Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm 32" x 32" G373

Hardwood Nogal Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm 32" x 32" G373

Hardwood Arce Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm 32" x 32" G373

Hardwood Siena Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm 32" x 32" G373

Pavimento   Floor tile
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Fulham Roble 16 cm x 150 cm

Fulham
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Madera · Wood

 Mate · Matt



074  075  
Royal Roble-Brown 59,6 cm x 150 cm

Fulham Gris 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tileFulham Arce 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tile

Fulham Roble 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tile Fulham Brown 16 cm x 150 cm 6" x 59" G385 Pavimento · Floor tile

Madera · Wood  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile FulhamRevestimiento · Wall tile

Monoporosa Rectificado / Mate / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / Tone Variations

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Royal Roble-Brown  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Royal Arce-Gris  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276



076  077  
Newark Topo 59,6 cm x 150 cm

Newark
Revestimiento

Wall tile
Textura · Texture

  Mate · Matt



078  079  

Revestimiento · Wall tile
Monoporosa Rectificado / Mate / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / Tone Variations

Newark Acero  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Newark Bone  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Newark Silver  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Newark Topo  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Newark Topo 59,6 cm x 150 cm

Newark Moka  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Textura · Texture  Mate · Matt
Revestimiento   Wall tile Newark



080  081  
Gasa Topo 59,6 cm x 150 cm

Gasa
Revestimiento

Wall tile
Textura · Texture

  Mate · Matt



082  083  

**Decorado combinable para toda la serie Gasa.
 Matching décor for the entire Gasa series.

+ info

Revestimiento · Wall tile
Monoporosa Rectificado / Mate / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / Tone Variations

Deco Gasa Bone-Acero **  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Gasa Acero  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Gasa Bone  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Gasa Topo  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Deco Gasa Topo-Moka ** Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Gasa Topo 59,6 cm x 150 cm

Gasa Moka  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Textura · Texture  Mate · Matt GasaRevestimiento   Wall tile



084  085  
Linz Antracita 80 cm x 80 cm

Linz
Pavimento y revestimiento

Floor and wall tile
Textura · Texture 

  Mate · Matt



086  087  
Linz Antracita 59,6 cm x 150 cm · Deco Linz 59,6 cm x 150 cm  Linz Antracita 80 cm x 80 cm

Textura · Texture  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile Linz



088  089  

Revestimiento · Wall tile
Monoporosa Rectificado / Mate / * Relieve / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / * Relief / Tone Variations

Linz Topo  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Linz Beige  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Linz Antracita  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Linz Blanco  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Deco Linz **  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Spiga Linz **  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

**Decorado combinable para toda la serie Linz.
 Matching décor for the entire Linz series.

+ info

Textura · Texture  Mate · Matt
Pavimento y revestimiento   Floor and wall tile Linz

Linz Blanco Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm  32" x 32" G369

Linz Topo  Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm  32" x 32" G369

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Linz Antracita  Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm  32" x 32" G369

Linz Beige  Pavimento · Floor tile
80 cm x 80 cm  32" x 32" G369
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Treccia
Revestimiento

Wall tile
Textura · Texture

  Mate · Matt

Treccia Yute 59,6 cm x 150 cm
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Revestimiento · Wall tile
Monoporosa Rectificado / Mate / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / Tone Variations

Treccia Grey  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Treccia Blanco  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Treccia Natural 59,6 cm x 150 cm

Treccia Natural  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Treccia Yute  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G276

Textura · Texture  Mate · Matt TrecciaRevestimiento   Wall tile
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Revestimiento · Wall tile
Monoporosa Rectificado / Mate / Destonificado  
Rectified Wall tile / Matt / Tone Variations

Textura · Texture  Mate · Matt Treccia

Deco Treccia Grey 59,6 cm x 150 cm

Deco · Deco

Decorado compuesto por dos imágenes A y B.
La apariencia final del panel conformado dependerá del número
de piezas instaladas.
Decoration composed of two images A and B.
The final appearance of the formed panel will depend on the number 
of pieces installed.

+ info

Deco Treccia Grey  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Deco Treccia Yute  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Deco Treccia Blanco  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Deco Treccia Natural  Revestimiento · Wall tile
59,6 cm x 150 cm 24" x 59" G278

Revestimiento   Wall tile
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Brick Vetri Blu 33,3 cm x 59,2 cm 

Vetri
Revestimiento

Wall tile
Monocolor · Solid Colour

  Brillo · Gloss
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Brick Vetri Green Revestimiento · Wall tile
33,3 cm x 59,2 cm  13" x 24" G233

Brick Vetri Blu Revestimiento · Wall tile
33,3 cm x 59,2 cm  13" x 24" G233

Revestimiento · Wall tile
Revestimiento Monoporosa / Brillo / Relieve / Destonificado  
Wall tile / Gloss /  Relief / Tone Variations

Brick Vetri White Revestimiento · Wall tile
33,3 cm x 59,2 cm  13" x 24" G233

Deco Vetri White Revestimiento · Wall tile
33,3 cm x 59,2 cm  13" x 24" G233

Deco Vetri Blu Revestimiento · Wall tile
33,3 cm x 59,2 cm  13" x 24" G233

Deco Vetri Green Revestimiento · Wall tile
33,3 cm x 59,2 cm  13" x 24" G233

Brick Vetri Blu 33,3 cm x 59,2 cm

Monocolor · Solid Colour  Brillo · Gloss VetriRevestimiento   Wall tile
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Granada Mint 25 cm x 44,3 cm

Granada
Revestimiento

Wall tile
Monocolor · Solid Colour

  Brillo · Gloss
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Granada Ocean 25 cm x 44,3 cm

Monocolor · Solid Colour  Brillo · Gloss Granada

Granada Ocean Revestimiento · Wall tile
25 cm x 44,3 cm   10" x 17" G230

Granada Sky Revestimiento · Wall tile
25 cm x 44,3 cm   10" x 17" G230

Revestimiento · Wall tile
Revestimiento Monoporosa / Brillo / Relieve / Destonificado  
Wall tile / Gloss / Relief / Tone Variations

Granada White Revestimiento · Wall tile
25 cm x 44,3 cm   10" x 17" G230

Granada Beige Revestimiento · Wall tile
25 cm x 44,3 cm   10" x 17" G230

Granada Mint Revestimiento · Wall tile
25 cm x 44,3 cm   10" x 17" G230

Revestimiento   Wall tile
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Córdoba 59,6 cm x 59,6 cm

Medina
Pavimento

Floor tile
Hidráulico · Hidraulic Pattern

  Mate · Matt
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Córdoba Pavimento · Floor tile
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G359

Triana 59,6 cm x 59,6 cm

Hidráulico · Hidraulic Pattern  Mate · Matt
Pavimento   Floor tile Medina

Pavimento · Floor tile
Gres Porcellanato Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1
Rectified Porcellanato Tile / Matt / Tone Variations / SRV1

Triana Pavimento · Floor tile
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G359

Baena Pavimento · Floor tile
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" G359
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Solidker
Solidker

Novedades News

+ info

Technical porcelain, full body colured.
Technical porcelain is the best solution for 
this type of project, which requires resistance 
to high traffic, low water absorption, simple 
maintenance, and compliance with certain 
technical specifications

Pavimento · Floor tile
Porcelánico Técnico Rectificado / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical porcelain / Matt / Tone Variations / SRV1

Porcelánico técnico, color todo masa.
Material que se postula como la mejor 
solución para proyectos que exigen 
resistencia frente al alto tránsito, durabilidad, 
mantenimiento sencillo y cumplimiento de 
ciertas especificaciones técnicas.

Resistencia al deslizamiento 
Slip resistence

Mate 
Matt

Altas prestaciones higiénicas
High hygiene performance

Destonificado
Tone variations

Transito peatonal intenso
Hard pedestrian traffic

*

*

*

*

*

*

Versatilidad
Versatility 

Rectificado  
Rectified

Texturado 
Textured finished

Cualidades del producto
Product qualities

Pulido
Polished

Antislip
Non slip

Elevada Resistencia Mecánica
High Tensile Strength

Resistente a las heladas
Frost resistant

Resistente a cambios de temperatura
Resistant to temperature changes

Ignífugo
Fire Resistant

Fácil limpieza
Easy cleaning

*Estas cualidades no son aplicables a todos los acabados *Those qualities do not applies to the whole finishes

*Excepto en acabado Pulido *Except for Polished finish

Normativas
Regulations

Sistemas de prescripción
Prescription systems

Aplicaciones
Applications

UNE-EN ISO 
10545-14

Entrada de Vehículos
Vehicle access

Parkings
Car parks

Archivos BIM
BIM files

Terrazas
Terraces

U4 P4 E3 C2 
U4 P4 + E3 C2

UNE-EN ISO 
10545-6

UNE-EN ISO 
10545-2

UNE-EN ISO 
10545-9

UNE-EN ISO 
10545-3

Porcelánico técnico
Technical porcelain

Rectitud en cantos, planeidad y 
ortogonalidad
Straight edges, planarity, orthogonality

Baja dilatación térmica
Low thermal expansion

Resistente a las manchas
Stain resistant

Baja absorción
Low absorption

Durabilidad
Durability

* *
Inalterable ante climas adversos
Unalterable in adverse weather conditions

Resistente a ataques químicos
Resistant to chemical impacts

Apto para zonas industriales y 
sector sanitario
Suitable for industrial areas and 
the health sector*

Alta resistencia al impacto rayado 
y abrasión superficial
High scratch and abrasion resistant

Fácil limpieza
Easy cleaning

Piscinas
Swimming pools

Resorts & spa ś
Resorts and spas

Paseo Marítimo
Seafront

Parques y jardines
Parks and gardens

Zonas industriales
Industrial areas

UNE-EN ISO 
10545-4

UNE-EN ISO 
10545-6

UNE-EN ISO 
10545-2

UNE-EN ISO 
10545-12

Decoración Urbana
Urban decor
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Solid
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Con un diseño muy trabajado, una modulabilidad innegable y unas altas prestaciones 
técnicas, la serie SOLID presenta una singularidad muy especial: su composición todo 
masa. Es decir, tanto la superficie como el cuerpo de la pieza está compuesta por la misma 
materia prima, aportando así uniformidad y seguridad estética a los espacios. 

With a highly worked design, undeniable modulability and high technical performance, the 
SOLID series has a very special unique feature: it boasts single-mass composition. In other 
words, the surface and body of the piece are composed of the same raw material, thus, 
providing settings with uniformity and aesthetic security. 

Stratos
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Esta nueva línea de producto exclusivo ofrece múltiples formatos y distintos acabados con 
un valor añadido: las escamas. A la materia prima todo masa de Solidker se suman escamas 
repartidas de forma equitativa por toda la baldosa para conseguir la misma imagen en todas 
las capas de la baldosa. 

This new exclusive product line offers many formats and various finishes with added value: 
scales. The Solidker single-mass raw material is accompanied by scales evenly spread across 
the tile to obtain the same image on all tile layers. 

Solidker
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Seattle
Porcelánico técnico
Technical porcelain

 Cemento · Concrete
 Mate · Matt

Solid

Seattle Topo 120 cm x 120 cm
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Seattle Sand Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Seattle Topo Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Pavimento · Floor tile
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Seattle Grey
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1  G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip  - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1  G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip  - 
  

Seattle Sand
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1  G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip  - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1  G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip  - 
  

Seattle Topo
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1  G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip  - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1  G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip  - 
  

+ info

Seattle
Solid

Cemento · Concrete  Mate · Matt

Seattle Topo 120 cm x 120 cm· Seattle Sand 120 cm x 120 cm

Seattle Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Porcelánico técnico   Technical porcelain
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Gallery
Porcelánico técnico
Technical porcelain

 Cemento · Concrete
 Mate · Matt

Gallery Sand 120 cm x 120 cm 

Stratos
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Gallery Sand Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Gallery Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Pavimento · Floor tile
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Gallery Sand
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
 

Gallery Grey
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
 

+ info

Gallery Sand 120 cm x 120 cm 

Gallery
Stratos

Cemento · Concrete  Mate · Matt
Porcelánico técnico   Technical porcelain
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Loft
Porcelánico técnico
Technical porcelain

 Cemento · Concrete
 Mate · Matt

Loft Sand 120 cm x 120 cm 

Stratos
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Pavimento · Floor tile
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Loft Sand Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Loft Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Loft Sand
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
  

Loft Grey
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
  

+ info

Loft
Stratos

Cemento · Concrete  Mate · Matt

Loft Grey 120 cm x 120 cm 

Porcelánico técnico   Technical porcelain
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Dakota
Porcelánico técnico
Technical porcelain

 Piedra · Stone
 Mate · Matt

Dakota Black 120 cm x 120 cm

Solid
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Dakota Sand Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 120 cm 24" x 47"  G360

Dakota Black Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 120 cm 24" x 47"  G360

Dakota Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 120 cm 24" x 47"  G360

Pavimento · Floor tile
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Dakota Grey
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1  G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip  - 
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" c1  G360 
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" antislip  - 
  
Dakota Sand
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1  G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip  - 
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" c1  G360 
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" antislip  - 
 
Dakota Topo
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1  G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip  - 
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" c1  G360 
59,6 cm x 120 cm 24" x 47" antislip  - 
 

+ info

Dakota
Solid

Dakota Grey 120 cm x 120 cm

Porcelánico técnico   Technical porcelain
Piedra · Stone  Mate · Matt
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Trento
Porcelánico técnico
Technical porcelain

Piedra · Stone
 Mate · Matt

Trento Sand 120 cm x 120 cm 

Stratos
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Pavimento · Floor tile
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Trento Sand Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Trento Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Trento Sand
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
  

Trento Grey
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
  

+ info

Trento Grey 120 cm x 120 cm 

Trento
Stratos

Piedra · Stone  Mate · Matt
Porcelánico técnico   Technical porcelain
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Dijon
Porcelánico técnico
Technical porcelain

Piedra · Stone
 Mate · Matt

Dijon Sand 120 cm x 120 cm 

Stratos
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Dijon Sand 120 cm x 120 cm

Pavimento · Floor tile
Porcelánico Técnico Rectificado / Todo masa / Mate / Destonificado / SRV1 
Rectified Technical Porcelain / Full body / Matt / Tone Variations / SRV1

Dijon Sand Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Dijon Grey Pavimento · Floor tile
120 cm x 120 cm 47" x 47" G398
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24"  G360

Dijon Sand
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
  

Dijon Grey
120 cm x 120 cm 47" x 47" c1   G398 
120 cm x 120 cm 47" x 47" antislip - 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" c1   G360 
59,6 cm x 59,6 cm 24" x 24" antislip - 
  

+ info

Dijon
Stratos

Piedra · Stone  Mate · Matt
Porcelánico técnico   Technical porcelain
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